

# 市区双山八路建成通车

## 双向八车道,道路等级为城市主干路

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员易剑梅 经过前期的建设,昨日,市区双山八路正式建成通车。这标志着茂名市区进一步完善了交通网络,为市民出行带来了更加便利和舒适的体验。

昨日上午10点,双山八路(茂名大道-东粤路段)建设工程通车仪式在双山七路与双山八路连接点举行。据了解,双山八路(茂名大道-东粤路)起点位于双山七路茂名市交通运输局附近,终点止于规划东粤中路,路线整体成东西走向,全长825.326m(其中双山八路新建路长约610m)。红线宽度45m,双向八车道,道路等级为城市主干路。

通车仪式后,现场工作人员将围挡在双山八路入口处水马搬离,双山路与

茂名大道交叉口的红绿灯正式启用,一辆辆汽车、摩托车等有序驶入新建成的道路。只见道路宽敞平整,绿化美观,路灯亮丽,又为我市城市景观增添一道靓丽的风景线。

双山八路全部建成通车后,将连接茂名大道,与双山七路、东粤路南段形成闭环,将会共同拉大茂东片区城市框架,打通区域交通节点,提升城市发展空间,满足群众便捷出行的需求。“以后出行就很方便了,而且道路的颜值很高,看着很舒服。”周边群众笑着说道。

施工单位在通车仪式上表示,接下来将继续加快工程的收尾工作,完善交通标志电警建设,升级绿化,完成资料手续,修缮工程缺陷等,使项目顺利验收移交。

双山八路正式通车。 茂名晚报记者 陈琴 摄



## 中铁七局集团武汉工程有限公司雨季抢晴保进度 信宜平山桥危桥改造架梁工程基本完成



茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员陈治 11日,随着最后一块16米长的砼空心板桥被缓缓吊起,在紧张有序的指挥哨声中平稳移动,最终精准地落在桥梁支座上。这标志着由中铁七局集团武汉工程有限公司承建的信宜市省道S283平山桥危桥改造架梁工程基本完成。

茂名晚报记者了解到,平山桥是省道S283线北界镇至信宜市区路段的一座中桥,桥址位于信宜市北界镇。旧桥上部构造为4跨×10m石拱桥,下部结构为重力式墩台,扩大基础。改造后,将建成一座3跨×16m预应力砼空心板桥,桥面宽度为12m,桥梁全长为49.24m。

由于茂名进入雨季,为确保架桥工作顺

利进行,项目部认真制定了可行性施工组织计划,落实运梁、架梁施工安全质量体系,组织安质部、技术部、架梁作业队在架梁前召开了专题会议,进行了安全技术培训和交底,提高作业人员安全意识,保证施工进度和安全质量平稳可控。施工现场严格按照架梁操作规程标准作业,确保砼空心板桥位置无偏差。

该项目相关负责人表示,平山桥梁板的架设完成鼓舞了全体参建人员的士气,中铁七局信宜市S283危桥改造项目全体员工有信心、有决心优质高效地完成后续的桥面铺装施工,高标准、严要求地抓好项目安全、质量、进度管理,圆满完成危桥改造项目。

## 拍大美晏镜 传疍家魅力

### 茂名市第八届全民健身徒步节之手机摄影比赛获奖作品揭晓

茂名晚报讯 摄影是光与影的叙事诗,用小小镜头留下美好点滴,让生活充满精彩。近日,以“拍大美晏镜 传疍家魅力”为主题的茂名市第八届全民健身徒步节之手机摄影比赛,历经一个多月的广泛征稿和大赛组委会评委组的精心评选,现迎来了获奖作品高光揭晓时刻。

本次手机摄影大赛共计收到参赛作品500多幅,大赛评委组从作品的主体内涵、创意构图和视觉效果等多方面进行了多轮评比,最终评出获奖摄影作品63幅,其中特等奖3幅、一等奖10幅、二等奖20幅及三等奖30幅。获奖证书及奖品领取时间、地点另行通知。

大赛评委组表示,获奖作品从构图、意境、创作理念等运用得十分到位,用一张张精美照片带领大家再次体验茂名市第八届

全民健身徒步节的精彩瞬间和欢乐时光,切身感受洗夫人文化、俚族文化、疍家文化、渔商文化底蕴,领略中国第一滩、虎头山、塘霞俚街、塘霞客厅、皮鞋街等风光之美和浓郁人文风情,为茂名这座“高颜值”的滨海之城打卡点赞,为我市乡村振兴高质量发展加油鼓劲。

本次大赛由茂名日报社、茂名市文化广电旅游体育局主办,茂名日报社传媒中心、经济新闻中心承办,还得到了广东众和化塑股份公司、中交天航南方交通建设有限公司的大力支持。

茂名日报社全媒体记者 柯燊灵



(扫码即可查看获奖名单及作品)

## 茂名市税务局上线《茂名民生热线》直播节目 今年社保补缴期间免收滞纳金

茂名晚报讯 记者冯小飞 昨天上午,国家税务总局茂名市税务局负责人做客《茂名民生热线》直播节目,接受广大市民的咨询。相关方面新的税收优惠政策、新的服务举措等受到关注。

今年制造业的税收支持政策有很多

问:今年市委市政府强调要坚持“制造业当家”,依靠产业走向未来,那么制造业方面有什么相关的税收优惠政策吗?

答:今年制造业的税收支持政策有很多,既有减轻负担的普惠政策,也有加快先进制造业发展的优惠政策。比如,进一步加大留抵退税实施力度,将先进制造业按月全额退还增值税增量留抵税额政策范围扩大至符合条件的所有制造业,只要制造业企业纳税信用等级为A级或B级,退税前36个月未发生骗取留抵退税、骗取出口退税或虚开增值税专用发票、未因偷税被税务机关处罚两次及以上;且2019年4月1日起未享受即征即退、先征后返(退)政策的,都可以按月向税务机关申请办理留抵税额退还。在支持制造业企业研发创新方面,企业开展研发活动中实际发生的研发费用,未形成无形资产计入当期损益的,在按规定据实扣除的基础上,自2023年1月1日起,再按照实际发生额的100%在税前加计扣除;形成无形资产的,自2023年1月1日起,按照无形资产成本的200%在税前摊销。国家需要重点扶持的高新技术企业,符合条件的,减按15%的税率征收企业所得税。

对月销售额10万元以下的增值税小规模纳税人,免征增值税

问:对于支持中小企业发展,今年增值税方面有哪些新的优惠政策?

答:今年1月9日,国家税务总局发布《国家税务总局关于增值税小规模纳税人减免增值税等政策有关征管事项的公告》,新政

主要有三方面的内容,一是自2023年1月1日至2023年12月31日,对月销售额10万元以下(含本数)的增值税小规模纳税人,免征增值税;二是自2023年1月1日至2023年12月31日,增值税小规模纳税人适用3%征收率的应税销售收入,减按1%征收率征收增值税;适用3%预征率的预缴增值税项目,减按1%预征率预缴增值税;三是自2023年1月1日至2023年12月31日,允许生产性服务业纳税人按照当期可抵扣进项税额加计5%抵减应纳税额,允许生活性服务业纳税人按照当期可抵扣进项税额加计10%抵减应纳税额。

今年社保补缴期间免收滞纳金

问:今年在社保方面有什么优惠政策?

答:今年按照国家统一部署,对2022年阶段性缓缴的养老、失业、工伤保险费,允许企业在2023年底前采取分期或逐月等方式补缴,补缴期间免收滞纳金。

在前期试点的基础上,根据实际工作需要,我们计划在今年9月底前,将“社保缴费不出村”便民服务站扩围到全市大部分镇村党群中心,让这项服务惠及更多的缴费人,实现“足不出村、轻松缴费”。

延续实施残疾人就业保障金优惠政策

问:去年的残疾人就业保障金减免政策到期了,请问当前残疾人就业保障金还有没有新的政策优惠?

答:为促进小微企业发展,进一步减轻企业负担,财政部近日发布了《关于延续实施残疾人就业保障金优惠政策的公告》:明确延续实施残疾人就业保障金分档减缴政策,在职职工人数在30人(含)以下的企业,继续免征残疾人就业保障金。这两项规定自2023年1月1日起至2027年12月31日继续执行,对符合规定减免条件但缴费人已缴费的,可按规定办理退费。